



Nr sprawy 1/2011 r

Rypin, 2011-06-14

Do wszystkich oferentów nr postępowania : 1/2011

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 1/2011 w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania: „Modernizacja systemu ciepłowniczego Rypina polegająca na przebudowie istniejącej ciepłowni węglowej na źródło ciepła bazujące na skojarzonej produkcji energii cieplnej i elektrycznej uzyskiwanej ze spalania gazu ziemnego oraz modernizacja sieci i węzłów ciepłych”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ IX

MPEC Rypin sp. z o.o. , działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 i Nr 161, poz. 1078) odpowiada na zapytania, w postępowaniu j.w.

Pytanie nr 1

W związku z odpowiedzią na zapytanie nr 6 udzieloną w wyjaśnieniu treści SIWZ II dotyczącą normy na rury stalowe i dopuszczającą zastosowanie rur ze szwem prosimy o odpowiedź na pytanie;

Pytanie:

Podstawowa obowiązująca norma dla sieci ciepłowniczych preizolowanych tj. PN-EN 253 : 2009 przywołana w projektach technicznych jak również w STWiOR dla sieci ciepłowniczych przewiduje zastosowanie rur stalowych wg normy PN-EN 10216-2, PN-EN 10217-1, PN-EN 10217-2 lub PN-EN 10217-5. Ponadto w dokumentacji projektowej nie sprecyzowano jednoznacznie grubości ścianki rury stalowej i rury osłonowej (płaszczka PE) dla dużej części rur i kształtek. Wobec powyższego prosimy o odpowiedź czy należy zastosować rury i kształtki preizolowane wykonane ze stali wg w/w norm i o grubościach ścianki stali i płaszczka PE spełniające wymagania normy PN-EN 253:2009 pkt 4.2.3 i 4.3.2.2?

Odpowiedź.

Odpowiedź była udzielona w wyjaśnieniu II (pytanie 6), oraz VIII.

Jednocześnie Zamawiający prostuje odpowiedź na pytanie 4 w wyjaśnieniu VI z 18.05.2011 r.

Pytanie nr 4

Czy w sytuacji, gdy wykonawca zamierza polegać na wiedzy i doświadczeniu podmiotu mającego siedzibę poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej podmiot zagraniczny musi udostępnić dokumenty wymienione w punkcie C na stronie 10 SIWZ.

Odpowiedź.

Podmiot zagraniczny powinien złożyć dokumenty wyszczególnione w punkcie E na stronie 10 SIWZ, które muszą być dołączone do oferty.

PREZES ZARZĄDU
Manelski
Piotr Manelski